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	Eszembe se jutna a hűtőautó, mint megoldás, amíg…




Amikor először szóba került az esküvő, megfogadtam a páromnak, hogy ha eljegyez, akkor fél éven belül megtartjuk az esküvőt. Ez azt jelentette, hogy másnap elkezdtük a szervezést. Tudtam, hogy nagyon meredek elképzelés, …
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	Milyenek a munkásszállók Budapesten? Mire számíthatunk?




A munkásszállók Budapesten elterjedt formáját képezik a szállásoknak. Ez egyben azt is jelenti, hogy egész sok lehetőség közül válogathatunk a fővárosban, így érdemes előre gondolkoznunk a választás előtt. Nem csak az ár számít, hanem …
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				Ruhatisztítás felsőfokon – Tippek szakértőktől
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	Ruhatisztítás otthon vagy tisztítóban?




Nem kell rögtön fejünket vesztve rohannunk, ha villog egy baleset után a fejünkben, hogy s.o.s. ruhatisztítás. Rengeteg olyan kisebb-nagyobb trükk van, amelyekkel megmenthetjük kedvenc ruhadarabjainkat, vagy stabilizálhatjuk a helyzetet. Ezek közül csak néhányat gyűjtöttünk csokorba, s …
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				Amit az amerikai rövidszőrű macskáról tudni szerettél volna
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	Legújabb kiskedvenc, az amerikai rövidszőrű macska




Az amerikai rövidszőrű macska az egyik legszebb macskafajta, amivel találkozhatunk itthon. Sokan kevésbé ismerik a macskafajtákat, azonban érdemes megválogatni, hogy milyen fajtát veszünk. Persze nem csak a szellemi értékük miatt, hanem természetbeli eltérések is …
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	Praktikusság és árak: szemüveget válasszak?




A szemüveg évtizedek óta a legjobb barátja az embernek. Számos elődje volt, és sokáig próbálkoztak azzal, milyen lenne a legelőnyösebb kialakítás ennek a kiegészítőnek, azonban a legújabb lehetőségeink már nem is maga a szemüveg felé …
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				Első rendelésem a Petnet oldaláról
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	Miért a Petnetet választottam?




A Petnet az ország egyik legjobb kisállat-felszerelés áruháza, ahol minőségi termékeket lehet vásárolni. Az interneten csak jókat hallottam róla, ezért úgy döntöttem, ideje nekem is megnéznem. Éppen jókor jött a döntés, tulajdonképpen megvolt az oka, hogy …
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	Megéri törölközőszárító radiátorba fektetni?




Számos oldal és újságcikk foglalkozik mostanában azzal, hogyan lehet a fűtéssel spórolni. A fűtés az elmúlt időszakban rendkívül könnyűvé tudja varázsolni az ember pénztárcáját. Ehhez persze az is hozzájárul, hogy idén például még májusban is fűthettek …
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				Ellenanyag teszt, avagy a plasztik kártya alternatívája
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	Ellenanyag teszt, avagy miért tartom ezt jó megoldásnak?




Úgy hiszem, semmi értelme sincsen annak, hogy most mélyen belemenjek abba, hogy nekem mi is a pontos véleményem az ellenanyag tesztek, illetve az oltások tekintetében. Természetesen van egy álláspontom, amit nem feltétlen …
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	MarketLeader online piacvezető: mi jelent a fogalom?




2021-ben gyakorlatilag elképzelhetetlen az, hogy egy jól működő vállalatnak ne legyen weboldala, social media felülete. Az online jelenlét példátlanul magas befolyással rendelkezik. Olyannyira, hogy az olyan fogalmak, mint a marketleader online piacvezető mindennapossá …
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				Nyári építkezésünk kisegítője, a Fuvar-oda
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	Mi is pontosan a Fuvar-oda?




A Fuvar-oda egy szóródóanyag szállító cég, amellyel könnyedén, gyorsan és jutányos áron tudjuk megoldani az építkezésez szükséges anyagok beszerzését. Magánszemélyeknek és vállalkozásoknak egyaránt jól jöhet a segítség ilyen téren. Eljön lassan a nyár, és ilyenkor …
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